
Undervisningsmiljøundersøgelse 11. marts 2024
Er du glad for skolen?

Ja, meget glad Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldig
34% 57% 8% 0%

Synes du, at du lærer noget på skolen?
Rigtig meget En del Lidt for lidt Alt for lidt

7% 65% 24% 4%
Hvad synes du om de fysiske forhold for håndboldspillere - hallen, fitness osv.

Helt i orden Nogenlunde i orden Ikke i orden
71% 28% 1%

Hvad synes du om de fysiske forhold for fodboldspillere - banen, lys, fitness osv. 
Helt i orden Nogenlunde i orden Ikke i orden

94% 6% 0%
Hvad synes du om de fysiske forhold for gymnaster - haller, springsal, fitness osv.

Helt i orden Nogenlunde i orden Ikke i orden
69% 31% 0%

Hvad synes du om dine muligheder for at se, hvad der foregår på tavlen/cleverboardet? 
Helt i orden Nogenlunde i orden Ikke i orden

86% 14% 0%
Hvad synes du om pladsforhold og indretning af klasseværelser - ikke fysik.

Helt i orden Nogenlunde i orden Ikke i orden
63% 34% 3%

Hvordan fungerer bord og stol du sidder ved?
Helt i orden Nogenlunde i orden Ikke i orden

90% 10% 0%
Hvordan synes du selv, at du klarer dig i klassen rent fagligt? 

En af de bedste Få som er bedre Mange som er bedre Ved ikke
14% 50% 22% 14%

Er det faglige niveau tilpas? 
For højt Fint Lidt for lavt For lavt

4% 89% 6% 1%
Er der den nødvendig ro, når der skal undervises?

Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig
24% 53% 19% 4%

Får du ros af dine lærere for dit arbejde?
Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig

8% 46% 37% 9%
Synes du, at dine lærere viser interesse for dig?

Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig
24% 44% 30% 2%

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det hos dine lærere? x
Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig

49% 38% 11% 1%
Er du glad for dine lærere? 

Ja, meget glad Ja, for det meste Ikke så tit Nej, slet ikke
60% 38% 2% 0%

Kan du lide dine kammerater på skolen? 
Ja, alle Ja, de fleste Ja, enkelte Nej, ingen af dem

46% 52% 2% 0%
Føler du dig som en del af fællesskabet på skolen? 

Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig
50% 44% 6% 0%

Er du under dit ophold på skolen blevet udsat for mobning?
Nej, aldrig Ja, en enkelt gang ja, flere gange Ja, mange gange

90% 7% 2% 1%
Hvis nogen bliver mobbet, gør skolen så noget ved det?

Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig
44% 21% 17% 4%

Hvor tit oplever du, at der er konflikter - uenigheder, skænderier og lignende på skolen?
Aldrig Ikke ret tit Engang imellem Meget tit

3% 53% 38% 6%
Synes du, at konflikter på skolen bliver løst på en god måde?

Ja, altid Ja, for det meste Engang i mellem Sjældent eller aldrig
17% 51% 21% 11%


